
Apresentação de resultados



Pesquisa realizada pelo Instituto Orbis no estado do Rio Grande do Sul para mensurar a intenção e

rejeição de votos para os cargos de Governador de Estado e Senador da República em 2022.

Execução: Dia 2 de agosto de 2021

Abrangência: Eleitores do estado do Rio Grande do Sul.

Foram coletadas 995 entrevistas. A margem de erro dessa pesquisa é de 3,1%, com 95% de confiança.

Metodologia: A pesquisa foi realizada por telefone, via URA ativa e com emprego de Inteligência

Artificial. As entrevistas foram coletadas de forma automática e foram feitas ponderações para acerto da

coleta de acordo com as projeções populacionais mais recentes.

Foram apresentados os seguintes nomes devidamente de forma randômica:

Governador de Estado: Alceu Moreira, Edegar Pretto, José Ivo Sartori, Luiz Carlos Heinze, Onyx

Lorenzoni, Osmar Terra, Paula Mascarenhas, Pedro Ruas, Ranolfo Vieira Jr. e Romildo Bolzan Jr.

Senador da República: Ana Amélia Lemos, Beto Albuquerque, Hamilton Mourão, José Fortunatti, José

Ivo Sartori, Lasier Martins, Marcel van Hattem, Osmar Terra, Paulo Pimenta e Silvana Covatti.



3Se a Eleição para Governador de Estado fosse hoje e os seguintes nomes 
estivessem como candidatos ao cargo, para qual você daria o seu voto?

26,3%

12,3%

8,1% 7,8%

5,3% 5,1% 5,1%
3,7%

2,7%
1,4%

22,2%

José Ivo Sartori Onyx Lorenzoni Luiz Carlos
Heinze

Pedro Ruas Paula
Mascarenhas

Romildo Bolzan
Jr

Edegar Pretto Ranolfo Vieira Jr Osmar Terra Alceu Moreira Branco/Nulo ou
não sabe em
quem votaria
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Por sexo

Se a Eleição para Governador de Estado fosse hoje e os seguintes nomes 
estivessem como candidatos ao cargo, para qual você daria o seu voto?
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José Ivo Sartori Onyx Lorenzoni Luiz Carlos Heinze

Pedro Ruas Paula Mascarenhas Romildo Bolzan Jr

Edegar Pretto Ranolfo Vieira Jr Osmar Terra

Alceu Moreira Branco/Nulo ou não sabe em quem votaria
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Por idade

Se a Eleição para Governador de Estado fosse hoje e os seguintes nomes 
estivessem como candidatos ao cargo, para qual você daria o seu voto?
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Entre 16 e 19 anos Entre 20 e 35 anos Entre 36 e 65 anos Acima de 66 anos

José Ivo Sartori Onyx Lorenzoni Luiz Carlos Heinze

Pedro Ruas Paula Mascarenhas Romildo Bolzan Jr

Edegar Pretto Ranolfo Vieira Jr Osmar Terra

Alceu Moreira Branco/Nulo ou não sabe em quem votaria
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Por renda

Se a Eleição para Governador de Estado fosse hoje e os seguintes nomes 
estivessem como candidatos ao cargo, para qual você daria o seu voto?
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Até R$ 1.045 Entre R$ 1.045 e R$ 2.000 Entre R$ 2.000 e R$ 5.000 Entre R$ 5.000 e R$ 10.000 Entre R$ 10.000 e R$ 15.000 Acima de R$ 15.000

José Ivo Sartori Onyx Lorenzoni Luiz Carlos Heinze

Pedro Ruas Paula Mascarenhas Romildo Bolzan Jr

Edegar Pretto Ranolfo Vieira Jr Osmar Terra

Alceu Moreira Branco/Nulo ou não sabe em quem votaria
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Agora, em qual destes mesmos nomes você NÃO votaria de jeito algum?
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Agora, em qual destes mesmos nomes você NÃO votaria de jeito algum?

Por sexo
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Osmar Terra Luiz Carlos Heinze Ranolfo Vieira Jr Alceu Moreira Votaria em qualquer um
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Por idade

Agora, em qual destes mesmos nomes você NÃO votaria de jeito algum?
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Entre 16 e 19 anos Entre 20 e 35 anos Entre 36 e 65 anos Acima de 66 anos

Onyx Lorenzoni Pedro Ruas José Ivo Sartori Edegar Pretto Paula Mascarenhas Romildo Bolzan Jr

Osmar Terra Luiz Carlos Heinze Ranolfo Vieira Jr Alceu Moreira Votaria em qualquer um
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Por renda

Agora, em qual destes mesmos nomes você NÃO votaria de jeito algum?

9%

18%

20%

16%

24%

26%

8%

12%
13%

17%

14%

19%
18%

7%

10%

8%

2%

5%

10%
9%

8%
7%

10%
9%

6%

10%

6%

4%

7%
8%

6%
7% 7%

5%

3%
4%

5%
6%

8%

11%

13%

7%

1%

4%

6%

15%

12%

10%

8%

3%
4% 4%

2%

4%4%
3%

4%
3%

5%

3%

25%

21%

14%

10%

8%

5%

Até R$ 1.045 Entre R$ 1.045 e R$ 2.000 Entre R$ 2.000 e R$ 5.000 Entre R$ 5.000 e R$ 10.000 Entre R$ 10.000 e R$ 15.000 Acima de R$ 15.000

Onyx Lorenzoni Pedro Ruas José Ivo Sartori Edegar Pretto Paula Mascarenhas Romildo Bolzan Jr

Osmar Terra Luiz Carlos Heinze Ranolfo Vieira Jr Alceu Moreira Votaria em qualquer um



11E para a eleição para Senador da República, caso os seguintes nomes estivessem 
como candidatos ao cargo, para qual você daria o seu voto?
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12E para a eleição para Senador da República, caso os seguintes nomes estivessem 
como candidatos ao cargo, para qual você daria o seu voto?

Por sexo
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Osmar Terra Branco/Nulo ou não sabe em quem votaria



13E para a eleição para Senador da República, caso os seguintes nomes estivessem 
como candidatos ao cargo, para qual você daria o seu voto?

Por idade
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Osmar Terra Branco/Nulo ou não sabe em quem votaria



14E para a eleição para Senador da República, caso os seguintes nomes estivessem 
como candidatos ao cargo, para qual você daria o seu voto?

Por renda
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José Ivo Sartori Hamilton Mourão José Fortunatti
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Agora, em qual destes mesmos nomes você NÃO votaria de jeito algum?
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Albuquerque

Marcel van
Hattem

Votaria em
qualquer um



16

Agora, em qual destes mesmos nomes você NÃO votaria de jeito algum?

Por sexo
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Silvana Covatti José Fortunatti Beto Albuquerque Marcel van Hattem Votaria em qualquer um
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Agora, em qual destes mesmos nomes você NÃO votaria de jeito algum?

Por idade
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Paulo Pimenta Lasier Martins Ana Amélia Lemos Osmar Terra Hamilton Mourão José Ivo Sartori

Silvana Covatti José Fortunatti Beto Albuquerque Marcel van Hattem Votaria em qualquer um
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Agora, em qual destes mesmos nomes você NÃO votaria de jeito algum?

Por renda
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6%

10%
9%

5%

2%
3%

5%

15%

18%

22%

18%

10%
8%

6%
8%

5% 6%
8%

11%

5% 6%

2%
1%

8%
7%

3%
4%
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4%
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Até R$ 1.045 Entre R$ 1.045 e R$ 2.000 Entre R$ 2.000 e R$ 5.000 Entre R$ 5.000 e R$ 10.000 Entre R$ 10.000 e R$ 15.000 Acima de R$ 15.000

Paulo Pimenta Lasier Martins Ana Amélia Lemos Osmar Terra Hamilton Mourão José Ivo Sartori

Silvana Covatti José Fortunatti Beto Albuquerque Marcel van Hattem Votaria em qualquer um
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Como você avalia o trabalho do atual Governador Eduardo Leite até o momento?

21,1%

24,7%

20,5%

12,5%

17,2%

4,0%

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não sabe responder
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Por sexo

Como você avalia o trabalho do atual Governador Eduardo Leite até o momento?

24,9%
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21,2%
20,2%
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10,4%
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2,8%

Feminino Masculino

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não sabe responder
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Por idade

Como você avalia o trabalho do atual Governador Eduardo Leite até o momento?

8,8%

29,6%

17,8% 18,7%

0,0%

18,8%

27,4%

30,0%

38,5%

17,6%
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Entre 16 e 19 anos Entre 20 e 35 anos Entre 36 e 65 anos Acima de 66 anos

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não sabe responder
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Por renda

Como você avalia o trabalho do atual Governador Eduardo Leite até o momento?
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Até R$ 1.045 Entre R$ 1.045 e R$ 2.000 Entre R$ 2.000 e R$ 5.000 Entre R$ 5.000 e R$ 10.000 Entre R$ 10.000 e R$ 15.000 Acima de R$ 15.000

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não sabe responder
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Você votaria em um candidato apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?

46,4%

40,7%

12,9%

Sim Não Não sabe responder
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Por sexo

Você votaria em um candidato apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?

41,7%

53,5%

44,6%

34,9%

13,7%
11,6%

Feminino Masculino

Sim Não Não sabe responder
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Por idade

Você votaria em um candidato apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?
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46,4%
48,9%

39,5%

45,4%

38,8% 39,7%

45,0%

0,0%

14,8%

11,4%

15,5%

Entre 16 e 19 anos Entre 20 e 35 anos Entre 36 e 65 anos Acima de 66 anos

Sim Não Não sabe responder
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Por renda

Você votaria em um candidato apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?

38,9%
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Até R$ 1.045 Entre R$ 1.045 e R$
2.000

Entre R$ 2.000 e R$
5.000

Entre R$ 5.000 e R$
10.000

Entre R$ 10.000 e R$
15.000

Acima de R$ 15.000

Sim Não Não sabe responder
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Você votaria em um candidato apoiado pelo ex-presidente Lula?

29,3%

57,4%

13,3%

Sim Não Não sabe responder
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Por sexo

Você votaria em um candidato apoiado pelo ex-presidente Lula?

30,2%
27,8%

53,5%

63,4%

16,3%

8,8%

Feminino Masculino

Sim Não Não sabe responder
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Por idade

Você votaria em um candidato apoiado pelo ex-presidente Lula?
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49,7%
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Entre 16 e 19 anos Entre 20 e 35 anos Entre 36 e 65 anos Acima de 66 anos

Sim Não Não sabe responder
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Por renda

Você votaria em um candidato apoiado pelo ex-presidente Lula?

36,2%
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29,0%

34,7% 34,9%
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63,9%
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Até R$ 1.045 Entre R$ 1.045 e R$
2.000

Entre R$ 2.000 e R$
5.000

Entre R$ 5.000 e R$
10.000

Entre R$ 10.000 e R$
15.000

Acima de R$ 15.000

Sim Não Não sabe responder



Somos um instituto de pesquisas que une métodos tradicionais à tecnologia

avançada, com foco na imparcialidade de resultados e análise aprofundada das

informações geradas




